
В Майминском районе молодая женщина предстанет перед судом за оставление в опасности своих малолетних детей и ненадлежащее исполнение ею родительских обязанностей



Следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летней женщины, обвиняемой в совершении 2 преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству) и ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Следствием установлено, что 23.12.2023 в селе Подгорное Майминского являясь матерью двоих малолетних детей, не исполняя родительские обязанности по их воспитанию и содержанию, оставила своих малолетних сыновей одних в запертом и неотапливаемом доме без присмотра со стороны взрослых, без пищи, воды и надлежащего гигиенического ухода.

31 декабря обвиняемая также уехала из дома в соседний населенный пункт, оставив своего 2-летнего сына с телом его умершего брата в неотапливаемом доме одного без продуктов питания.

Вечером 3 января 2024 года близкий родственник детей по линии отца, пришедший проведать семью, обнаружил в доме обвиняемой тело новорожденного мальчика и его замерзающего 2-летнего брата.

С признаками острого респираторного заболевания мальчик был доставлен в республиканскую больницу, где ему оказана медицинская помощь. В настоящее время угрозы жизни и здоровью ребенка не имеется.

В ходе предварительного следствия малолетний сын обвиняемой изъят из семьи, до принятия судом решения по уголовному делу передан под временную опеку близким родственникам по линии отца.

Следствие по уголовному делу по факту причинения смерти по неосторожности новорожденному ребенку обвиняемой продолжается.

Уголовное дело находится на контроле Председателя СК России.

Свою вину в совершении инкриминируемого преступления обвиняемая признала. Помимо этого, следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1868451>